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Blæsjerg den 05-05-2008 

 
 

Referat af ordinær generalforsamling i Morud Lokalråd, 
afholdt torsdag den 28. april 2008 Kl. 19.30 i Køreladen 

 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne 
 
Ud over 3 deltagere fra bestyrelsen, blev der registreret fremmøde fra 3 foreninger: 
Morud Idrætsforening, AOF Nordfyn og Venstre i Vigerslev Sogn. 
 
Formand Kristian Kyed (KK) bød velkommen, specielt til de 3 gæster. 

 
 
1. Valg af dirigent 
      Preben Jensen (PJ) blev foreslået som dirigent og valgt. 
 Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, idet indkaldelse var 

udsendt e-post dateret 4. april. 
 
 
2. Formanden aflægger beretning 
      KK aflagde beretning, vedlagt referat. 
      Ved aflæggelse af formandsberetningen var der en god debat om mange ting, bl.a. lokalrå-

denes rolle og funktion, hvor Jørn Meier slog fast, at Lokalråd skal fungere efter ”Morud mo-
dellen”, dvs. man skal selv tage initiativ og i hovedtræk selv finansiere Lokalrådets aktiviteter.  

 Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 
  
3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab 
      Kasserer Flemming Møllgaard (FM) fremlagde regnskab 2007, vedlagt referat. 
 Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 
4.   Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer herunder vedtægtsændringer 
      Der var ingen indkomne forslag. 
 
5. Godkendelse af budget for det løbende år og kontingent for næste år 
      FM fremlagde budget. 
      Kontingent for 2008 uændret på 200 kr. pr. år. 
     
      Uændrede priser på annoncer.. Standardannoncen koster 300 kr. og Store annoncer med 

visitkort koster 600 kr. 
      Budget/kontingent blev taget til efterretning. 
 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 
       Bestyrelsesmedlemmerne Kristian Kyed og Susanne Mann Skou ønskede ikke genvalg.  
 Ole Hartung, MI, ønskede at udtræde af bestyrelsen.  
       Der var ingen kandidater opstillet til at erstatte de afgående bestyrelsesmedlemmer.  
 Det blev derfor besluttet, at indkalde til ekstraordinær generalforsamling i september 2008 

med henblik på at få indvalgt to nye kandidater. Det blev også besluttet, at indkalde 1. sup-
pleant Svend Erik Dons til erstatning for Ole Hartung. 

 Indtil den ekstraordinære generalforsamling er gennemført, kører Morud Lokalråd videre på 
”vågeblus”, dvs. der bliver ikke foretaget aktiviteter udover vedligeholdelse af vores web 
side, www.morud.dk. 
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       I forbindelse med den ekstraordinære generalforsamling er det vigtigt, at de arbejdsopgaver 
Lokalrådet varetager, markedsføres progressivt. For at tiltrække nye kandidater.  

 Det blev også vedtaget, at medlemmerne skal opfordres til at opstille kandidater til bestyrel-
sen på den ekstraordinære generalforsamling. 

  
       Suppleanterne Jørgen Meier Sørensen og Svend Erik Dons blev genvalgt. 
            
7.    Valg af revisor og suppleant 
       Revisor Hans Henning Nielsen blev genvalgt og revisorsuppleant Frands M. Frandsen blev 

genvalgt. 
  
8.    Eventuelt 
       I.a.b. 
 
         Dirigenten takkede for god ro og orden og gav ordet til formanden, som takkede dirigenten 

for god ledelse af mødet og afsluttede generalforsamlingen. 
 
 
         Efter generalforsamlingen gav Preben Jensen en status på Multihallen i Morud.  
         Der er gang i et nyt projekt, hvor en arkitekt er briefet på ønsker/krav til halprojektet. I den                
         nye kravspecifikation er ønsket om en klub taget ud af projektet. 
         Preben Jensen håbede, at der kom skub i projektet henover sommeren.  
 
 

 
 
Mødet sluttede Kl. 21.30 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referent Kristian Kyed 


